

«Дорстроймеханизация» — надежный партнер и подрядчик

Крупнейшая дорожно-строительная организация Архангельской области — АО «Дорстроймеханизация» (АО «ДСМ»), отмечающее в этом году золотой юбилей — 50 лет, — пользуется заслуженной репутацией надежного партнера и подрядчика, который с высоким качеством и в установленные сроки выполняет взятые на себя договорные обязательства.

На благо родного региона

Свою историю АО «ДСМ» ведет с 1973 года, когда в составе специализированного треста «Строймеханизация» было создано Управление механизации № 2, преобразованное после проведенной в 1992 году приватизации в акционерное общество «Дорстроймеханизация».

В новых экономических условиях предприятие не только сохранило позиции на строительном рынке, но и из узкопрофильного поставщика техники для строителей превратилось в мощную генподрядную организацию, выполняющую широкий спектр работ: строительство автодорог, гидротехнических сооружений и наружных инженерных сетей, монтаж свайных фундаментов, благоустройство территорий, предоставление техники в аренду, производство щебня и песчано-гравийных смесей, оказание транспортных услуг.

АО «ДСМ» доверяют крупные российские и международные компании: ГКУ АО «Архангельскавтодор», ПАО «ЛУКОЙЛ», НОВАТЭК, «АЛРОСА», AGD DIAMONDS и многие другие

В начале XX столетия «Дорстроймеханизация» выполнила масштабные работы по строительству значимого для севера России мостового перехода через реку Северная Двина в районе города Котласа, построила автодорогу Шевелево — Широкий Прилук, взяла на себя круглогодичное обслуживание дорог Приморского района Архангельской области, приняла участие в строительстве и ремонте ряда внутригородских дорог областного центра.

Огромный опыт работы с применением самых современных технологий «ДСМ» получила благодаря активному участию в строительстве объектов горнодобывающей промышленности на территории Архангельской области. Так, по заказу ОАО «АЛРОСА» для пускового комплекса ГОКа на месторождении алмазов имени М. В. Ломоносова были построены хвостовое хозяйство с обратным водоснабжением и автодорога к водоразборным сооружениям, осуществлен монтаж и ввод в эксплуатацию ВЛЭП, насосной станции и внеплощадочных сетей ТВК,



Директору ГКУ «Архангельскавтодор» В. А. ШАДРИНУ

Уважаемый Владимир Александрович!

От имени коллектива АО «ДСМ» и от себя лично поздравляю Вас и всех сотрудников ГКУ АО «Архангельскавтодор» с 85-летием предприятия!

Желаю здоровья, энергии, успешного выполнения производственных планов и надежных партнеров!

Владислав ГРИШИН,
генеральный директор АО «ДСМ»

выполнены работы по благоустройству объектов. А для ГОКа на алмазном месторождении имени В. Гриба компания не только построила автодороги и инженерные сети, но и выполнила сложнейшие гидротехнические работы по отводу реки Кукомки, возведе-

на вододерживающую плотину и частично осушила озеро Черное. И все это — в сложных условиях низких температур и тяжелых грунтов как со скальными породами, так и в болотистой местности.

Выполнять внушительные объемы работ качественно и в срок компании позволяет штат высококвалифицированных специалистов, парк современной спецтехники, насчитывающий 170 единиц, и собственный участок планово-предупредительного ремонта.

География работ расширяется

15 лет назад «ДСМ» вышла за пределы Архангельской области, приняв участие в



Строительство автодороги Северодвинск — Онега

строительстве второй очереди Загорской ГЭС в Подмоскowie. А при обустройстве Центра строительства крупнотоннажных морских сооружений (ЦСКМС) в поселке Белокаменка Мурманской области специалисты компании возвели целый жилищный городок: жилые модули для постоянного проживания 130 человек, столовую, баню, душевые и прачечную с автономным водоснабжением, канализацией, отоплением и электрообеспечением. Там же, на территории ЦСКМС, был развернут дробильно-сортировочный комплекс KLEEMANN, осуществляющий дробление скальной породы до фракции щебня, востребованного при строительстве дорог и других капитальных сооружений.

При этом «ДСМ» продолжает активно участвовать и в работах по обустройству дорог на территории Архангельской области. Поэтому среди ее основных партнеров остается ГКУ «Дорожное агентство «Архангельскавтодор», по заказу которого компания осуществила строительство участка автодороги Архангельск — Онега, капитальный ремонт подъезда к музею-заповеднику «Малые Карелы», а в настоящее время строит дорогу Северодвинск — Онега. ■



АО «ДСМ»

163002 г. Архангельск,
ул. Павла Усова, 10
Тел.: +7 (8182) 66-88-30,
+7 (8182) 66-88-20
E-mail: info@oaodsm.ru
https://www.oaodsm.ru